
Анализ результатов изучения удовлетворѐнности родителей, 

обучающихся 1-4 –х классов образовательным процессом  

в   2020-2021 учебном году. 

 В мае  2021 учебного года проходило изучение удовлетворѐнности 

родителей образовательным процессом. 

 Цель изучения: определить уровень удовлетворѐнности родителей 

образовательным процессом. 

 Изучение проходило методом анкетирования родителей по методике  

А.А. Андреевой.  

 В анкетировании приняли участие родители 1-4 классов в количестве 406 

человек, что составляет 76,6 %. 

Для родителей было представлено 14 вопросов. 

1. Класс, в котором учиться ваш ребѐнок, можно назвать дружным? 

 

 
2. В среде своих одноклассников наш ребенок чувствует себя 

комфортно. 
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3. Педагоги проявляют доброжелательное отношение к нашему 

ребенку. 

 

 

4. Мы испытываем чувство взаимопонимания в контактах с 

администрацией и учителями нашего ребенка. 
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5. В классе, в котором учится наш ребенок, хороший классный 

руководитель. 

 

 

6. Педагоги справедливо оценивают достижения в учебе нашего 

ребенка. 
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7.Учителя учитывают индивидуальные особенности нашего ребенка. 

 

 

8.В школе проводятся мероприятия, которые полезны и интересны 

нашему ребенку. 
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9.В школе работают кружки, секции, где может заниматься наш 

ребенок. 

 

10.Педагоги дают нашему ребенку глубокие и прочные знания. 
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11.Учебное заведение способствует формированию достойного 

поведения нашего ребенка. 

 

12.Администрация и учителя создают условия для проявления и 

развития способностей нашего ребенка. 

 

13.В школе большой выбор кружков и секций. 
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14.В школе соблюдаются санитарно-гигиеническими условиям. 

 

 

   Результаты анкетирования показали, что большее количество родителей по 

всем предложенным вопросам показали высокую степень согласия. В 

среднем 87%  родителей  выразили согласие по всем вопросам, 4,7% 

родителей  выразили неудовлетворѐнность по некоторым вопросам, 8,3% 

родителей затруднились ответить на данные вопросы. Уровень 

удовлетворѐнность учебно-воспитательным процессом показали 87% 

родителей, это выше  показателя муниципального задания на 2% 

8,3% родителей затрудняются ответить на вопросы, это говорит о 

недостаточной  осведомлѐнности  родителей об учебно- воспитательном 

процессе. 

Родителям  было предложено  внести предложения и пожелания по 

организации учебно воспитательного процесса.  

 Были внесены предложения: 
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 « Вернуть уроки по 45 минут »; 

 « Больше  индивидуальных занятий с психологом и логопедом»; 

  «Продавать буфетную продукцию» 

 « Хотелось чтобы, было больше разнообразия  кружков (танцевальный, 

спортивная аэробика, юные художники, поделки-самоделки и т.д. »; 

 «Открыть ставку учителя ЛФК»; 

 «Исключить дистанционное обучение»; 

 « Разрешить проводить совместные мероприятия с родителями»; 

 «Улучшить качество обедов»; 

 «Обратить внимание на бродячих собак на территории школы»; 

 «Укомплектовать классы с учѐтом индивидуальных особенностей» 

 « Больше развлекательных или спортивных мероприятий для 

сплочения детей»; 

 «Повысить материально-техническую оснащѐнность школы»; 

 « Проводить экскурсии по военным частям»; 

 «Отказаться от бумажных дневников»; 

 « Сделать ремонт фасада школы»; 

 « Устраивать чаепития»; 

 «Убрать «рамки» при входе в школы»; 

 «Чередовать традиционные домашние задания с заданиями  на 

платформе Учи.ру»; 

 « Изменить программу по английскому языку»; 

 «Изменить питание в столовой, добавить больше фруктов и йогуртов»; 

 «Заменить в классном кабинете доску». 

Пожелания: 

 

 «Организацией процесса удовлетворена, ничего менять не нужно»; 

 «Отменить шестидневку; 

 «Нас всѐ устраивает. Большое спасибо!» 

 «Огромное спасибо школе!»»; 

 « Предложений не имею, в школе и так всѐ есть»; 

 

Зам. директора по УВР ______________________ Кузнецова Е. В. 


